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Ministr zdravotnictví Adam Vojtěch představil tým svých odborných poradců, kteří budou
poskytovat expertní podporu při přípravě koncepcí, strategií a konkrétních opatření v
klíčových oblastech českého zdravotnictví. Poradní tým sdružuje uznávané odborníky z
oblasti medicíny, veřejného zdraví, vzdělávání, digitalizace i řízení zdravotnických systémů.

„V současnosti čelíme řadě zásadních výzev, od stárnutí populace přes rychlý rozvoj nových
technologií až po potřebu zajistit dostupnou a kvalitní péči ve všech regionech. Proto jsem
se rozhodl vytvořit poradní tým složený z respektovaných odborníků, kteří nám pomohou
připravovat koncepční a dlouhodobě udržitelná řešení ve prospěch pacientů i zdravotníků a
reagovat na výzvy zdravotního systému systematicky, moderně a v souladu s evropskými
trendy,” zdůraznil ministr zdravotnictví Adam Vojtěch.

Poradní tým se bude minimálně dvakrát ročně scházet na společných jednáních. Další odborná
setkání budou svolávána operativně podle aktuální potřeby s jednotlivými poradci.

Poradci ministra zdravotnictví a oblasti jejich působnosti:

MUDr. Tomáš Doležal, PhD.
Specializovat se bude na hodnocení zdravotnických technologií, úhradovým mechanismům
léčivých přípravků, zdravotnických prostředků, zdravotních a digitálních služeb, lékové
politice, preventivním postupům a zdravotně-ekonomickým analýzám.
doc. MUDr. Marian Hajdúch, PhD.
Bude se zaměřovat na oblast vědy a výzkumu ve zdravotnictví, prevenci civilizačních
onemocnění a rozvoj laboratorní medicíny.
MUDr. Tomáš Hauer
Bude se věnovat specializačnímu vzdělávání lékařů, spolupráci s Českou lékařskou komorou a
odbornými společnostmi a otázkám dohodovacího řízení, úhrad zdravotní péče, centralizace
péče, restrukturalizace sítě zdravotnických zařízení a Národnímu kardiovaskulárnímu plánu.
Ing. David Koribský, MBA
Zaměří se na facility management ve zdravotnictví, potenciál centralizace, benchmarking
ekonomických ukazatelů poskytované zdravotní péče, řízení změn, centrální systém
manažerských výstupů v přímo řízených organizacích a řízení strategických a rozvojových
projektů ke zvýšení kvality péče.
Mgr. Petra Krulová, PhD.
Bude se věnovat oblasti kompetencí nelékařských zdravotnických pracovníků.
Mgr. Ing. Michal Kubík, MBA, MBA
Zaměří se na informační a komunikační technologie a rozvoj ICT v oblasti zdravotnického
sektoru.
doc. MUDr. Rastislav Maďar, PhD., MBA, FRCPS
Bude se věnovat epidemiologii a ochraně a podpoře veřejného zdraví.
MUDr. Martin Palička
Zaměří se na oblast kvalitního vzdělávání zdravotníků a dostupnost zdravotní péče v České



republice.
MUDr. Eva Smržová
Bude se věnovat urgentní medicíně, zejména přednemocniční neodkladné péči včetně
zdravotnické záchranné služby a letecké záchranné služby a oblasti akutní nemocniční péče,
urgentních příjmů a organizace centrové péče.
doc. MUDr. Aleš Tichopád, PhD.
Bude se věnovat umělé inteligenci a práci se zdravotnickými daty, včetně metodického
ukotvení a praktické implementace, hodnocení léčiv a zdravotnických procesů (HTA), měření
kvality a dostupnosti péče, problematice stárnutí populace, cestě pacienta a procesnímu řízení
péče.
doc. MUDr. Ondřej Volný, Ph.D.
Zaměří se na oblast umělé inteligence ve zdravotnictví, strategické zavádění AI nástrojů do
praxe, metodickou podporu zdravotnických zařízení, hodnocení přínosů nových technologií a
oblast datové infrastruktury, interoperability systémů a kybernetické bezpečnosti v souladu s
evropskými standardy.

Poradci budou ministrovi zdravotnictví poskytovat odborné konzultace a doporučení ve svých
oblastech tak, aby další rozvoj českého zdravotnictví odpovídal potřebám pacientů, zdravotníků i
moderním evropským trendům.
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